Corrigendum_I

In page no. 6 under *B*. Remittance of tender fee and EMD: (i) & (ii) should be read as

Tender Document Fees Rs. 100/- (Rupees One Hundred) plus 18% GST (non-refundable).

EMD Rs.10000/- (Rupees Ten Thousand) plus 18% GST.

Erroneously it was shown tender document fees as Rs. 100/- without GST and EMD as Rs. 25000/- only